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Spoštovane prejemnice in spoštovani prejemniki odlikovanj Republike Slovenije,  
spoštovani visoki gostje,  
gospe in gospodje. 
 
V veliko čast in posebno zadovoljstvo mi je, da lahko ob državnem prazniku dnevu samostojnosti in 
enotnosti na tej slovesnosti izročim odlikovanja Republike Slovenije izjemnim posameznicam in 
posameznikom, skupinam ter institucijam, ki s svojimi dosežki presegate povprečje in bogatite 
skupnost. Vaše življenjsko delo je izjemno in navdihujoče, in to na številnih področjih, od ohranjanja 
pisne kulturne dediščine, razvoja parašporta, znanosti, zdravstva, socialnega varstva, vzgoje in 
izobraževanja do kulture, človekovih pravic, dobrodelnosti, sodelovanja, povezovanja in narodne 
identitete v zamejstvu. S tem ste sooblikovali naš skupni prostor in utrjevali ugled naše države v svetu.  
 
Ko ste s predanostjo, srčnostjo, neomajno vztrajnostjo, pripadnostjo in tudi pogumom izpolnjevali svoje 
poslanstvo, ste soustvarjali vrednote, na katerih temelji naša skupnost, ter s svojim zgledom krepili 
človekoljubje in tako ali drugače vplivali tudi na življenje vsakega izmed nas.  
 
Živimo v časih hitrih sprememb in izzivov, ki nas preizkušajo tudi v odnosih, zato je še toliko 
pomembneje, da drug v drugem prepoznamo sogovornika, ne nasprotnika. Da se spomnimo, da nas 
razlike bogatijo, skupni cilji pa povezujejo. Da ostajamo in ostanemo trdni branik človekovih pravic, 
napredka in solidarnosti. 
 
Naša prihodnost bo namreč takšna, kot jo bomo ustvarili skupaj. Povezujeta naj nas dostojanstvo 
vsakega posameznika in ljubezen do drugega. 
 
Ta misel je še posebej živa v dneh pred državnim praznikom. Naj nas tudi danes spremlja enaka 
odločnost, kot nas je 23. decembra 1990, ko smo izrekli zgodovinski »da«. Vsi težimo k razvoju, blaginji 
in napredku. Toda napredek države je vselej odsev napredka ljudi. Gradimo ga na temeljnih vrednotah, 



 

ki nas povezujejo in usmerjajo: na spoštovanju in zaupanju, poštenosti, medsebojni pomoči, pripadnosti 
in zmernosti. 
Prav vi, spoštovane prejemnice in prejemniki odlikovanj, te vrednote živite vsak dan v skupnosti, ki jo s 
tem povezujete in krepite. Ljudje, kot ste tudi vi, ste stebri družbe in nosilci napredka v prihodnosti. 
 
Matematik Al Hvarizmi, oče algebre, je nekoč razmišljal o tem, kaj človeku daje pravo vrednost. Dejal 
je: »Če je človek pošten in moralen – sama pa dodam še odličen – ga označimo s številom 1. Če je 
šarmanten, mu dodamo ničlo – postane 10. Če je bogat, dodamo še eno ničlo – postane 100. Če prihaja 
iz plemenitega rodu, še eno – postane 1000. Toda če iz njegovega značaja izbrišemo vrednost morale 
– če torej izgine tista prva enica, ostanejo samo ničle. In ničle same po sebi nimajo vrednosti.« 
Prava vrednost človeka seveda ne izhaja iz zunanjih okoliščin, temveč iz njegove notranje integritete. 
Prav vi dokazujete, da je mogoče združiti strokovnost z etiko, znanje s sočutjem, uspeh z odgovornostjo. 
 
Prav je, da se vam v imenu Republike Slovenije vsakemu posebej in vsem skupaj zahvalim za vaše 
izjemne zasluge, za vaš trud, dosežke in rezultate, zaradi katerih se naša država in družba uveljavljata 
kot prostor ustvarjalnosti, razvoja, odprtosti, sprejemanja in enakih možnosti. 
 
Hvala vam, ker dokazujete, da nenehno izboljševanje razmišljanja in delovanja ni naključje, temveč so 
to odločitev, delo in vztrajnost. Hvala, ker vaša dejanja širijo krog dobrega. Vsako vaše delo je kakor 
kamenček, ki plemeniti vse nas. 
 
Prava pot se odpira prav tam, kjer znanje poglabljamo in uresničujemo v vsakodnevnih odgovornih 
dejanjih, temelječih na ideji dobrega. Dokler ostajamo zvesti tem vrednotam, prihodnost ostaja odprti 
prostor upanja za mlade in starejše, za tiste, ki šele stopajo na pot, in za tiste, ki jo že nekaj časa 
utiramo. 
 
Prisluhnimo drug drugemu in okolju s čuječno zbranostjo in sočutnim srcem do sebe in drugega. Za 
resnično rast potrebujemo tudi zaupanje vase in odločnost, da vedno in znova presežemo svoje meje z 
dejanji, ki gradijo in povezujejo.  
 
Naj današnja odlikovanja zato ne bodo le zahvala, temveč tudi navdih, da skupaj gradimo Slovenijo in 
svet, kjer se človek ne izgubi v množici, temveč najde svoje mesto v skupnosti. 
 
Spoštovane in spoštovani.  
 
Ob izteku leta se z upanjem, zaupanjem, pogumom in odločnostjo zazrimo v leto 2026, ki bo med 
drugim tudi leto Srečka Kosovela. Zato dovolite, da končam z njegovo mislijo: »In naše delo je trd granit. 
In naše sanje so suho zlato. In naše sanje niso privid. Bodočnost je tistega, ki veruje vanjo.«  
 
Iskrene čestitke vsem prejemnicam in prejemnikom odlikovanj. 
 
Hvala za vaš prispevek in hvala, ker Sloveniji dajete njen najboljši obraz. 
 
Srečno! 


